

Included in this packet:

Request #1 (April 16, 2009)

- Tables in response to items 1, 2 and 3
- Tables in response to item 4
- Tables in response to item 7
- Table in partial response to item 13

\*\*Additionally, there is a correction to the email dated May 1, 2009 on behalf of the Dairy Programs Deputy Administrator, Dana H. Coale. On page 1, regarding your first data request of April 16, 2009 – Bullet 3) should have read “Items 14 – 16: ...”

Request #2 (April 22, 2009)

- Tables in response to item 1
- Table in response to item 3
- Item 7 is currently being assembled

\*\*Item 6 cannot be provided. We do not currently possess data reflective of a representative sample of retail milk prices in the marketing areas. Additionally, we do not currently have the modeling capability to estimate the effective economic value of competition as reflected in retail milk prices.

Request #3 (April 24, 2009)

- Item 1 is currently being assembled